



Jednání Místní komise Štěpnice

Místní komise Štěpnice	
prezence: přítomen A, nepřítomen N, omluven O	24.6.2019
Mgr. Marie Martykánová - předsedkyně	A
Bc. Jitka Víchová, MBA - místopředsedkyně	A
PhDr. Milan Brázda	O
Marek Dobeš	O
Ing. Michal Dvouletý, MBA	A
Martina Hadašová	O
Ing. Hana Němcová	A
Milena Plachá	A
František Prachman	A
Bc. Jana Strýčková	A
Renata Štřelcová	O
Mgr. Radim Zapletal	O
Mgr. Martina Slavíková - tajemnice	A
Přizvaní: Ing. Struhelková (OIN), Bc. Pavlíček (SMM)	

Program jednání:

1. Zahájení jednání, schválení programu
2. Kontrola zápisu ze dne 20.5.2019
3. Pochůzka po Štěpnicích, diskuse, různé
4. Závěr

Ad 1)

Předsedkyně MK zahájila výchozí jednání v 15:30 hod., program jednání byl schválen jednohlasně. Přítomni zástupci odboru OIN Ing. Struhelková a odboru SMM Bc. Pavlíček.

Ad 2)

6/1/19/ŠT - Problematika parkování a dopravy ve Štěpnicích a v ulici Za Alejí – špatná dopravní situace od Domova seniorů až po Masáro (obtížná průjezdnost). Problematický vjezd k ZŠ Za Alejí, ráno a odpoledne velká fluktuace aut (rozvoz dětí do školy/ze školy), auta parkují v ulici Za Alejí na chodnicích. Zjistit jestli existuje časový harmonogram revitalizace Štěpnic, dopravní koncepce – podnět SMM, OIN.

Vyjádření odboru správy majetku města:

Špatná dopravní situace je způsobena nerespektováním pravidel silničního provozu, což nelze omlouvat nedostatkem parkovacích míst, či dovážením dětí až před vstup do školy. Řešení aktuálního stavu za účelem zajištění bezpečného průjezdu vozidel po komunikacích je v kompetenci Policie ČR a městské policie. Samozřejmě město vnímá i rostoucí nároky na dopravní obslužnost a stoupající potřebu parkovacích míst. V rámci prostorových možností je konkrétně ve Štěpnicích v současné době realizována výstavba nových legálních parkovacích míst. Současně je projekčně připravována rekonstrukce ul. Za Alejí, v rámci které je řešena také změna dopravního režimu s cílem snížit dopravní zátěž individuální automobilovou dopravou slepého úseku ul. Za Alejí. K oběma projektům dle potřeby podá bližší informace odbor investic.

Vyjádření odboru investic:

OIN má z rozpočtu města svěřeny k realizaci tři investiční akce, které se dotýkají Štěpnic a Mojmíru, konkrétně se jedná o akce „Parkování ve Štěpnicích I. a II. etapa“, „Cyklotrasa Mojmír (PD)“ a „Rekonstrukce sportovního areálu Mojmír“.

1) Parkování Štěpnice – jedná se o realizaci 188 nových parkovacích míst v prostoru celého sídliště, která bude dokončena v měsíci 06/2019,

2) Cyklotrasa Mojmír – v současné době se zpracovává projektová dokumentace, která zahrnuje úpravu komunikací, výstavbu chodníků a nových parkovacích míst, veřejné osvětlení a zeleň a to ve čtyřech

etapách. I. etapa je v trase od železničního mostu po ulici Za Alejí, II. etapa je v ulici Za Alejí (po křižovatku na konci ZŠ), III. etapa je po křižovatku s ulicí Husova a IV. etapa je trasa v lipové aleji. V rámci tohoto projektu vznikne v uvedené lokalitě 45 nových parkovacích míst. Termín dokončení projektové dokumentace včetně legislativního povolení stavby je plánován do konce roku 2019. Realizace investiční akce bude předmětem plánování rozpočtu města pro další období,

3) Rekonstrukce sportovního areálu Mojmír – tato investiční akce je ve fázi veřejné zakázky na zhotovitele stavebních prací. Součástí projektu rekonstrukce sportovního areálu je i stavební objekt parkoviště s nově navrženými 15 parkovacími místy. Se zahájením této stavby počítáme již v letošním roce.

8/1/19/ŠT – Kamera na ul. Husova/ Revoluční – stále nebyla kamera instalována – podnět OSI.

Vyjádření odboru organizační správy a informatiky:

Požadavek jsme od místní komise obdrželi v říjnu 2016. Po odsouhlasení umístění kamery bylo potřeba vyřešit její napájení. V únoru 2017 proto odbor SMM odeslal společnosti EON žádost o zřízení odběrného místa. Odběrné místo bylo zřízeno v březnu 2018. V tomto časovém rozmezí jsme zpracovali projektovou dokumentaci na připojení kamery. Ta měla být připojena optickým kabelem umístěným na dotčeném pozemku (mělo být realizováno protlakem), ale s tímto postupem nesouhlasil majitel sousedního pozemku. Proto došlo ke změně umístění kamery v rámci křižovatky a ke změně způsobu jejího připojení, a to tzv. převěsem. Po zřízení odběrného místa a vyjasnění umístění kamery jsme na jaře 2018 zpracovali zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku na připojení zájmových bodů, jedním z nich byla i zmíněná lokalita. Jednalo se o akci, kterou bylo vytvořeno optické připojení (do daného místa byl dotažen optický kabel, na který bude kamera připojena). Veřejná zakázka byla vyhodnocena v létě 2018, její realizace byla ukončena v listopadu 2018. V lednu a únoru letošního roku došlo ve spolupráci s městskou policií k dořešení umístění kamery na sloupu veřejného osvětlení a nyní čekáme na dodání cenových nabídek od firem, které mají kameru nainstalovat a připojit do kamerového systému městské policie.

9/1/19/ŠT – Přítomnost městské policie – vhodný delší ranní dohled strážníků u ZŠ Za Alejí – do 8. hod., kdy děti docházejí do školy – podnět Městské policii.

Vyjádření MP:

Hlídky strážníků se v lokalitě u ZŠ Za Alejí zdržují do 8:00 hod. Přítomnost hlídek městské policie bude i nadále v tomto smyslu pokračovat, nicméně musí být vždy podřízena důležitosti a naléhavosti plnění ostatních úkolů a služebních povinností, které jsou městské policii zákonem uloženy.

1/2/19/ŠT – Soutěž „Centrum Štěpnice“ – bližší informace k soutěži podal Ing. arch. A. Holý. Proběhly průzkumy, analýzy a vyplynulo, že by bylo dobré vypsát architektonickou soutěž. Dne 15.2.2019 byla odeslána žádost na MMR, nyní se čeká, zdali dostaneme dotaci. Soutěž je veřejná, anonymní. Uzávěrka bude 17.6.2019. V porotě bude převaha čtyř nezávislých členů a tři členové spjatí s městem, úřadem. Předmětem soutěže je vytvoření dobré „vstupní brány“ do centra Štěpnic (atraktivní, funkční, kvalitní vytvoření centra). Informace jsou na stránkách města. Dle statického posudku je objekt č.p. 1156 v dobrém stavu.

2/2/19/ŠT – Infomapa Štěpnice – mapa je již objednaná, materiál bude odolnější, vhodné zalištování mapy, informoval Ing. arch. A. Holý.

4/2/19/ŠT - Usnesení č. 1/2019 ze dne 11.3.2019 - MK Štěpnice doporučuje Radě města Uherské Hradiště zabývat se revitalizací sídliště Mojmír v postupných etapách dalších ulic s prioritou rekonstrukcí veřejných komunikací s optimalizací parkovacích míst. MK doporučuje zařadit tuto záležitost do Zásobníku investičních akcí.

Hlasování: pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0.

Hlasování bylo přijato jednomyslně. **Na vědomí: OIN, SMM, ÚMA, EKO.**

1/3/19/ŠT – ul. Revoluční – parkování a dopravní situace – koncepce parkování v lokalitě Mojmír projednána na RM 1.4.2019 a byla vzata na vědomí. Aktuálně jsou tři možné varianty řešení dopravní situace, ale zatím není konečná verze, vše je v řešení. V úvahu přichází: rezidentní zóna; zachytné parkoviště za odborem DSA; zjednosměrnění ulice Husova a Revoluční, materiály se dopracovávají.

Zvážit závorový systém na ul. Revoluční (vjezd/výjezd) – **doporučení pro SMM.**

Vyjádření odboru SMM:

Koncepce statické dopravy v lokalitě Mojmír je založena na legalizaci optimálního počtu parkovacích míst k pokrytí potřeby zejména místních obyvatel a to formou postupných rekonstrukcí ulic s úpravou uličního prostoru s cílem vytvořit legální parkovací místa. Dále je nutné řešit zachytné parkoviště pro dotčenou lokalitu, které pokryje požadavky na parkování „nerezidentů“. Na základě takto upravené infrastruktury je možné řešit regulaci, tedy zavedení rezidentní zóny s preferencí parkování místních obyvatel. V dané věci

apeluji na místní komisi, aby doporučila postupnou prioritu oprav jednotlivých úseků komunikací (J. Žižky II. etapa, P. Holého I. a II. etapa, Revoluční I. a II. etapa, Chelčického), případně aby zvážila například finanční podporu projektové přípravy na konkrétní úsek rekonstrukce komunikace.

Byla zpracována koncepce parkování v lokalitě Mojmír. Na podnět volených zástupců bude prověřena ještě další varianta zjednosměrnění ulic v této lokalitě. Současně je v rámci studie navazující na přestavbu vlakového nádraží řešena výstavba podchodu do ul. Revoluční se zkapacitněním parkování mezi železnicí a budovou MěÚ

2/3/19/ŠT – Dětské hřiště č. 362 za MŠ speciální ul. Revoluční – vhodná modernizace tohoto hřiště, úprava povrchu, instalace 1 koš, 2 branky, mobiliář, rozměry hřiště 12x30 m, síť – musel by být určen správce sítě, začne se připravovat projektová dokumentace.

3/3/19/ŠT – Usnesení č. 2/2019 ze dne 8.4.2019 – MK Štěpnice doporučuje RM převod finančních prostředků ve výši 1 mil. Kč z rozpočtu MK Štěpnice do rozpočtu odboru SMM na rekonstrukci dětského hřiště č. 362 za MŠ speciální na ul. Revoluční.

Hlasování: pro: 10, proti: 0, zdržel se: 0. Hlasování bylo přijato jednomyslně. **Na vědomí EKO, SMM.**

4/3/19/ŠT – Dětské hřiště č. 206 ul. Zahradní u řeky Moravy – MK chce podpořit opravu hřiště. Vhodná úprava povrchu, nové herní prvky, mobiliář. Zanechat pískoviště, bludiště. Proběhne zpracování projektové dokumentace. S návrhem bude MK seznámena.

Dočasné umístění laviček k dětskému hřišti z Hratesu – **podnět na SMM.**

Vyjádření odboru SMM:

Po zpracování projektu a rozpočtu bude MK Štěpnice předloženo a jednáno o realizaci a financování. K hřišti budou dočasně umístěny 2 ks laviček.

5/3/19/ŠT – Dopravní situace u ZŠ Za Alejí - Mgr. Brokl uvedl, že situace je krizová, vysoký počet aut, které jezdí ke škole, následně se otáčejí na chodníku.

S opravou ulice se počítá v rámci realizace cyklotrasy Mojmír.

1/4/19/ŠT – Umístění značky „zákaz vjezdu“ do ul. Za Alejí (příjezdová cesta k ZŠ) – s výjimkou např. pro personál ZŠ a obyvatele přilehlých domů a to po dobu, než proběhne výstavba „Cyklotrasy Mojmír“. Vysoká četnost vjezdu vozidel k ZŠ Za Alejí – **doporučení pro SMM, SŽP.**

Vyjádření SŽP:

Umístění dopravního značení DZ B11 s dodatkovou tabulkou „Mimo dopravní obsluhu“ je v řešení. Odborem SMM byla podána našemu odboru žádost o stanovení dopravního značení.

Vyjádření SMM:

bude připravena žádost o stanovení dopravního značení – osazení DZ B11 s dodatkem „Mimo dopravní obsluhu“.

3/4/19/ŠT – Café bar v centru Štěpnic – záporné reakce od obyvatel Štěpnic na Facebooku. Když se bar zřizoval, bylo domluveno, že návštěvníci nebudou mít venkovní posezení, nyní využívají lavičky umístěné podél Café baru, rušení klidu, dodává negativní vzhled centru Štěpnic. Bylo by vhodné prověřit nájemní smlouvu a do budoucna zvážít, zdali bude prostor pronajímán pro stejný „typ“ pohostinství – **podnět SMM.**

Vyjádření SMM:

Nájemkyně byla dopisem ze dne 4.6. vyzvána k dodržování nočního klidu a respektování veřejného pořádku. V případě, že se bude situace opakovat – podnět by byl opět od komise Štěpnice, bude přistoupeno k ukončení nájmu. Posezení před Café barem je na základě Smlouvy o nájmu z roku 2015 jako „venkovní posezení před provozovnou“.

4/4/19/ŠT – Dětské hřiště č. 204, u byt. domu 1163 – špatný stav hřiště, zastaralé herní prvky, zjistit, jaký je záměr s hřištěm, zdali se plánuje rekonstrukce – **dotaz SMM.**

Vyjádření SMM:

Na DH není revitalizace plánována. Pokud bude mít MK zájem, můžeme se dohodnout na výměnu solitérních prvků a o případné finanční spoluúčasti MK.

5/4/19/ŠT – Špatný stav chodníku podél byt. domu 1163 – chodník byl rekonstruován, nyní je dlažba ve špatném stavu, nerovnost povrchu, dlažba je uvolněná – **podnět SMM.**

Vyjádření SMM:

Reklamacce byla předána zhotoviteli k odstranění vad.

6/4/19/ŠT – Prořezání stromů u ZŠ Za Alejí (podél šikmého chodníku) – stromy nebyly prořezány – **podnět SMM.**

Vyjádření SMM:

U spojovacího chodníku vedle ZŠ Za Alejí bude u dvou javorů proveden ořez suchých větví.

7/4/19/ŠT – Žádost obyvatel byt. domů 1159 a 1160 o fin. příspěvek cca 20 tis. na úpravu chodníku k novému kontejnerovému stání – bude zajištěno vyjádření SMM a OIN.

8/4/19/ŠT – Usnesení 3/2019 ze dne 27.5.2019 (el. hlasování) - MK Štěpnice doporučuje Radě města Uherské Hradiště převod finančních prostředků ve výši 20 tis. Kč z rozpočtu MK Štěpnice do rozpočtu odboru SMM na úpravu – napojení zpevněné plochy – chodníku vedoucího od bytového domu Štěpnická č.p. 1159 k novému kontejnerovému stání.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 1. **Usnesení bylo přijato. Na vědomí EKO, SMM, OIN.**

Vyjádření SMM:

Jedná se o úpravu přístupu k nemovitosti. Úpravu by si měli řešit vlastníci napojeného domu, byť s příspěvkem MK.

9/4/19/ŠT – Kaluže na chodníku před byt. domem 1082 – nerovnost povrchu – **podnět SMM.**

Vyjádření SMM:

Nerovnost chodníku je dána zejména pojezdem vozidel a to nejen údržby, ale i místních obyvatel, služeb atd. nerovnosti nelze vyřešit lokální opravou povrchu. Celoplošná oprava vyžaduje investici v řádu statisíců, která ale není úměrná aktuálnímu celkovému stavu chodníku. Pokusíme se problém u č.p. 1082 řešit umístěním dešťové vpusti. Je však nutné prověřit možnosti napojení do kanalizace.

Ad 3)

1/5/19/ŠT – Chodník podél silnice a byt. domu č.p. 1159 – dlažba doposud nebyla vysypaná pískem – **podnět SMM.**

2/5/19/ŠT – Betonová šachta – pozůstatek po parovodu za blokem 1134–1138, ze strany parkoviště – pokud se již nevyužívá, vhodné odstranit, popř. zabezpečit - **podnět SMM.**

3/5/19/ŠT – Priority oprav příjezdových komunikací k blokům:

1. Příjezdová komunikace před blokem 1157–1158.
2. Příjezdová komunikace za blokem 1134–1138, 1113–1118 a před blokem 1159–1160.
3. Příjezdová komunikace před a za blokem 1108–1110 + za blokem vhodná úprava kontejnerového stání.
4. Příjezdová komunikace před blokem 1163–1164.
5. Příjezdová komunikace k bloku 1087–1092.
6. Příjezdová komunikace před objektem č.p. 1112 (pokud je v majetku města).

Na vědomí OIN, SMM.

4/5/19/ŠT – Značka „Dej přednost v jízdě“ před byt. domem č.p. 1086 – po domluvě s Bc. Pavlíčkem vhodné značku posunout, je zastíněná a zarostlá zelení – **podnět na SMM.**

5/5/19/ŠT – Díra v chodníku za byt. domem č.p. 1092 – vhodné upravit nerovnost – **podnět SMM.**

6/5/19/ŠT – Betonové stoly v centru Štěpnic před Albertem – desky od stolů jsou popadané, vhodné upravit – **podnět SMM.**

7/5/19/ŠT – Informativní zpráva – zastřešená zastávka na ul. Zahradní – výhledově se s ní počítá, nutno prověřit, zdali zde nevedou sítě. Plánuje se oprava parkoviště u Masára a příjezdové cesty k Domovu pro seniory. Plánuje se výsadba lučního porostu u Olšávky – vedle byt. domu č.p. 1093 a za byt. domem č.p. 1549.

Ad 4)

Předsedkyně Místní komise Štěpnice ukončila jednání v 17:25 hod. Další jednání proběhne 16.9.2019 v 16:00 hod. v Galerii Slováckého muzea.

Zapsala: Mgr. Martina Slavíková – tajemnice komise

Ověřila: Mgr. Marie Martykáňová – předsedkyně komise